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1. Προσέλευση – Παραμονή στο σχολείο και απoχώρηση από αυτό: Η έγκαιρη 

προσέλευση των μαθητών/τριών στο σχολείο καθώς και η τακτική και ανελλιπής 

φοίτησή τους. Οι μαθητές/τριες προσέρχονται στο σχολείο πριν από την έναρξη των 

μαθημάτων, ενώ όσοι προσέρχονται με καθυστέρηση παραμένουν σε καθορισμένο  -εκ 

των προτέρων-  χώρο στο σχολείο και εισέρχονται στην τάξη τους, μετά την 

ολοκλήρωση της τρέχουσας διδακτικής ώρας, εκτός αν ο Σύλλογος Διδασκόντων/σών 

έχει αποφασίσει διαφορετικά για την είσοδο των μαθητών/τριών στην τάξη τους. Οι 

μαθητές/τριες δεν επιτρέπεται να αποχωρήσουν από το σχολείο πριν από την λήξη των 

μαθημάτων, χωρίς άδεια. Αν παρουσιαστεί ανάγκη έκτακτης αποχώρησης, 

ενημερώνεται ο/η γονέας/κηδεμόνας για να παραλάβει το παιδί του/της, εφόσον αυτό 

είναι ανήλικο. 

2. Κανόνες ως προς τη συμπεριφορά των μαθητών/τριών – Παιδαγωγικός 

έλεγχος:Ο αμοιβαίος σεβασμός και η αμοιβαία συνεργασία μεταξύ των μαθητών και 

των καθηγητών είναι αναγκαία για την ομαλή συμβίωση μέσα στο χώρο του σχολείου. 

Αποκλίσεις των μαθητών/τριών από τη δημοκρατική συμπεριφορά, τους κανόνες του 

σχολείου, από τον οφειλόμενο σεβασμό στον/στην εκπαιδευτικό, στη σχολική 

περιουσία, στο συμμαθητή/τρια, πρέπει να θεωρούνται σχολικά παραπτώματα τα οποία 

θα αντιμετωπίζονται από το σχολείο, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και με 

γνώμονα την αρχή ότι η κατασταλτική αντιμετώπιση αυτών των φαινομένων πρέπει να 

είναι η τελευταία επιλογή, χωρίς όμως να αποκλείεται ως παιδαγωγικό μέτρο. Τα 

θέματα παραβατικής συμπεριφοράς των μαθητών/τριών στο σχολείο αποτελούν 

αντικείμενο συνεργασίας του/της εκπαιδευτικού της τάξης με τον/την Σύμβουλο 

Σχολικής Ζωής, τον Διευθυντή/ντρια του σχολείου, το Σύλλογο Διδασκόντων/σών και 

τον Συντονιστή/τρια Εκπαιδευτικού Έργου προκειμένου να υπάρχει η καλύτερη 

αντιμετώπισή τους. 

3. Πρόληψη φαινομένων Βίας και Σχολικού εκφοβισμού: Η ανάπτυξη  θετικού 

σχολικού κλίματος  αποτελεί σημαντικό παράγοντα της διαδικασίας πρόληψης ή και 

αντιμετώπισης φαινομένων βίας, εξαναγκασμού και σχολικού εκφοβισμού καθώς και η 

προώθηση της συνεργασίας με φορείς του σχολείου και της οικογένειας. 

4. Σχολικές Εκδηλώσεις – Δραστηριότητες:Το σχολείο οργανώνει μια σειρά 

εκδηλώσεων/δραστηριοτήτων, που έχουν στόχο τον εμπλουτισμό των γνώσεων των 

μαθητών/τριών, την απόκτηση δεξιοτήτων ζωής και της ευαισθητοποίησής τους σε 

κοινωνικά θέματα. Όλα αυτά γίνονται με πρωτοβουλίες, ιδέες και ευθύνη των ίδιων των  



 

μαθητών/τριών έτσι ώστε να αισθάνονται υπεύθυνοι/νες και να αναδεικνύουν τα 

ταλέντα και τις δεξιότητές τους. Οι περίπατοι θα γίνονται σε διαφορετικά μέρη για το 

Γυμνάσιο – Λύκειο λόγω covid. 

5. Συνεργασία Σχολείου -Οικογένειας- Συλλόγου Γονέων/Κηδεμόνων:  Το σχολείο 

θα πρέπει να βρίσκεται σε αγαστή συνεργασία με την οικογένεια του μαθητή/τριας 

καθώς και με το Σύλλογο Γονέων/Κηδεμόνων και Φορέων, των οποίων ο ρόλοςθα 

πρέπει ναείναι διακριτός. 

6. Ποιότητα του σχολικού χώρου: Καθαροί και συντηρημένοι χώροι αιθουσών, 

εργαστηρίων, του προαύλιου χώρου, της σχολικής περιουσίας και του περιβάλλοντα 

σχολικού χώρου από την πλευρά των μαθητών/τριών [των προεδρείων και συμβουλίων 

των τάξεων]. Στην περίπτωση που θα προκληθούν τυχόν φθορές-ζημιές εντός και εκτός 

σχολικής τάξης από τους μαθητές/τριες και γίνουν αντιληπτοί από το σύλλογο 

διδασκόντων θα επιβαρυνθούν για να τις αποκαταστήσουν οι γονείς τους.  

7. Απαγόρευση κινητών τηλεφώνων: Με βάση το νόμο του ΥΠΑΙΘ , οι μαθητές 

απαγορεύεται να έχουν κινητό ανοιχτό στο σχολείο αλλά και γενικότερα απαγορεύεται 

η κατοχή και χρήση του κινητού. 

8. Διαχωρισμός του σχολικού χώρου: Διαχωρισμός του προαύλιου χώρου σε 

Γυμνάσιο και Λύκειο κατά τα διαλείμματα για αποφυγή συνωστισμού λόγω covid.Οι 

μαθητές στα διαλείμματα κατεβαίνουν στην αυλή για να γίνεται εξαερισμός των τάξεων 

–εκτός αν υπάρχουν άσχημες καιρικές συνθήκες. 

9. Άδεια Εισόδου στο σχολείο: Γενικότερα η είσοδος μέσα στο Σχολείο θα γίνεται 

μόνο κατόπιν ενημερώσεως για συγκεκριμένη μέρα και ώρα που θα γνωστοποιείται εκ 

των προτέρων στη Διευθύντρια του σχολείου. 

 

Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας ισχύει για το σχολικό έτος 2020-2021 

[Πράξη 22η /3-11-2020] και υπογράφεται ως ακολούθως :  

 

 

Οι εκπαιδευτικοί                                                                         Η   Διευθύντρια 

 

Σαββόπουλος Γρηγόρης  

Κωστής Λάμπρος 

Μπούζα Ελένη 

Τζιώκα Ακριβή                                                                       Κουρκούνη  Θεοδώρα 

Νότης Νικόλαος 

Ευσταθίου Ευθύμιος 

Μπίτσιου Αντωνία 

 

 

 

 


